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今年の運動会は・・・
12 月に入り、街のあちらこちらでイルミネーションがみられるようになりました。雰囲気ははすっかり年

末ですね。学校では毎年のように、いろいろな行事が催されますが、コロナの前後でいろいろと考え方が代わ
ってきました。運動会もその一つです。今回は運動会の保護者アンケートから今年度の運動会を振り返ってみ
たいと思います。

運動会アンケートより

【質問１】お弁当の実施については、１日目については賛成が多かったです。寄せられたご意見
の中には、運動会でみんなで昼食をとることの意義について記入されいる方が多いのが目立ちま
した。
【質問２】延期になった場合には、昼食の有、無しが同じくらいでした。質問１で有と回答した
方でも無しとしている方もいることを考えると、２週続きの弁当作りを負担に感じる家庭も多か
ったことだろうと思います。



運動会に関するご意見（抜粋）

【お弁当について】
●二週連続弁当は考え直して欲しいです。
●延期に関しては「お弁当無し」を強く、強く、お願いしたいです。
〇運動会の、1っの醍醐味でもあった、親、祖父母、皆で食べるお弁当が経験出来たのは良かったです。
それを考えると今回の運動会は結果、お弁当あり。で良かったと思っています。

【ＰＴＡ種目について】
〇PTAの種目では、親同士の関わりや、大人が一生懸命頑張る姿から、子供も何か感じる物があると思い
ます。
〇6年生の親子競技はとても素敵だなと思いました。
〇６年生の保護者です。最後の運動会に親子で参加できる種目を設定していただき、感無量です。
●せっかくPTA種目を作ったのに、親が2名ずつしか参加しないのはもったいない。次回もやるのであれ
ば低中高学年1名ずつなどにして、大人の数を増やしてほしいです。

●支部が7つであれば、リレーのさい2グループに分けない方が盛り上がると思います。
●各支部対抗の競技も良いと思いますが、どうせやるなら全家庭が参加できる種目や、みんなで創る楽
しむ運動会になったらもっと良いなと思います。

【その他】
●保護者の多くは翌日仕事があり午後は体を休めたい（土曜日の開催でも良いかと思います）。
●運動会については、路上駐車について考えるべきかと思います。
●中止の連絡をもう少し早めに頂けたら、お弁当作りの負担が少し減らせたのではないでしょうか？
●運動会プログラムの進行が三十分も遅延する中、予定通りに進め、昼食時間まで行われたことには疑
問を感じた。

△大人の意見のみでやりとりするのではなく、子どもの声にも少し耳を傾け考慮してみてはいかがでし
ょうか。

△延期が決まってからは「おにぎり」だけじゃだめかなーと思ってました。

＊子どもたちはどのように思っているのか、３年生以上にアンケートを取
ってみました。

子どもたちは、お弁当有の運動会が楽しいようです。

今回は色々なご意見をいただきました。各ご家庭の事情によって捉え方は様々だと思います。
全ての方のご意見にはお応えすることはできませんが、改善を目指し計画を進めてまいります。
ご協力、ありがとうございました。

※紙面の関係上、一部のご意見しか掲載しておりません。
回答いただいたすべてのご意見は、学校ＨＰにてご確認いただけます。

【大里北小学校ＨＰ】内の右側に【学校評価・各種アンケート】のバナーがあります。
クリックすると【運動会アンケート】のファイルがあります。

下記 URLまたは、右の QRコードからもご覧いただけます。

https://www.edu.city.nanjo.okinawa.jp/school/kitasyo/1634713161/


